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Електронна
 версія книги, з якої дитина легко вивчить букви, буквосполучення та основні правила читання польської, з аудіо до неї. 

❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:

	тільки для занять на електронних носіях (без можливості роздруківки);
	заборонено перепродаж або безоплатне розповсюдження;
	одна ліцензія дає право на роботу з підручником:
 - вчителю зі своїми учнями (без права передачі учням);
 - батькам зі своєю дитиною;
 - самостійно для особистого навчання.

Польська мова дуже близька до української за словниковим складом і граматикою, але сильно відрізняється від неї своєю вимовою. Саме вимова і читання викликають неабиякі труднощі для тих, хто вивчає польську. Щоб допомогти учням подолати ці труднощі, було створено цей посібник.
"Живі правила читання польської мови" вчать читати букви і буквосполучення польської мови. Книга допоможе дитині не тільки навчитися вільно і правильно читати польською мовою, але і правильно вимовляти навіть найскладніші польські звуки.
Крім пояснень і аудіоприкладів книжка містить різноманітні завдання і скоромовки, які допоможуть в ігровій формі закріпити матеріал. Наприкінці книги даються короткі прості тексти для читання з перекладом українською мовою. Завдяки ним учень не тільки ще раз потренується читати польською, але й поповнить свій словниковий запас.
Усі приклади, вправи книжки і тексти для читання озвучені на аудіододатку носієм польської мови, завдяки чому дитині зможуть допомогти навіть батьки, які не знають польської.
Книга ідеальна для учнів 5 класу, що тільки почали вивчати польську мову як другу іноземну. Видання також буде корисне дорослим, які вивчають польську мову на початковому рівні. Рекомендується як для самостійного навчання, так і для занять у групі.
Ми сподіваємося, що з книжками цієї серії в дитини пробудиться величезний інтерес до вивчення польської мови.


Зміст книги "Живі правила читання польської мови":
Урок 1. Польська абетка. Літери a, b, d, e, f, g, k, m, o, p, r, t, w. Наголос у польській мові
Урок 2. Читання літери і 
Урок 3. Літери y, j 
Урок 4. Літери z, ź, буквосполучення zi 
Урок 5. Літери rz, ż 
Урок 6. Сполучення літер dz, dź, dż 
Урок 7. Літери c, ć, буквосполучення ci, cz
Урок 8. Літери s, ś, si, sz 
Урок 9. Літери n, ń, ni 
Урок 10. Літери h, ch 
Урок 11. Літери l, ł 
Урок 12. Літери u, ó 
Урок 13. Літери ę, ą 
Урок 14. Оглушення приголосних звуків у польській мові
Тексти для читання з перекладом українською
Польсько-український словник 
Відповіді до вправ
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Електронна
 версія книги про основи граматики польської мови на живих прикладах. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронних носіях ..
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 версія книги для вивчення принципів формування множини іменників і прикметників. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронн..
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